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Για μια ακόμη φορά ο «κακός καιρός» ήρθε για να αναδείξει τα τεράστια προβλήματα που αντιμετωπίζουν
οι γειτονιές μας από την έλλειψη βασικών υποδομών, όπως της αντιπλημμυρικής προστασίας. Δεν πέρασε
ούτε χρόνος από τις προηγούμενες πλημμύρες που καταστρέψανε δεκάδες λαϊκά νοικοκυριά, κυρίως, του
Καματερού και το ίδιο «έργο» επαναλήφθηκε.

Για πολλοστή φορά πλημμύρισε το ρέμα στην οδό Πίνδου στον Αγ. Τρύφωνα, το ίδιο για την Κ.Παλαμά
και τους κάθετους δρόμους, στη Γούναρη στο 1ο Γυμνάσιο –Λύκειο, στο 6ο Νηπιαγωγείο, στην οδό
Αλεξάνδρας και σε κάθετους δρόμους της, πολλά μαγαζιά πλημμύρισαν αντιμετωπίζουν σημαντικά
προβλήματα, ενώ έχουν γίνει σε διάφορα σπίτια, κατοικίες και κοινόχρηστοι χώροι πάρα πολλές ζημιές
που ακόμα δεν έχουν καταγραφεί.

Όλοι είδαμε ότι οι πιο πολλοί δρόμοι πλημμύρισαν στο Καματερό και αρκετοί στους Αγ. Αναργύρους, όπως
και στην υπόλοιπη Δυτική Αττική.

Η νεροποντή της Παρασκευής 24 του Οκτώβρη δεν ήταν ένα ακραίο καιρικό φαινόμενο, όπως αρέσκονται
να την αποκαλούν είτε για να κρύψουν την αδιαφορία τους για τη ζωή και την περιουσία των κατοίκων
είτε για να δικαιολογήσουν τις τεράστιες ελλείψεις που υπάρχουν. Οι ευθύνες που φέρουν Κυβέρνηση,
Περιφέρεια και Δήμος είναι βαρύτατες.

Τα στοιχεία που έχουμε στη διάθεσή μας είναι αποκαλυπτικά:

Ο δημοτικός προϋπολογισμός του 2014 προέβλεπε 90.000 ευρώ για τα όμβρια και επέκταση δικτύου
όμβριων. Ο δημοτικός προϋπολογισμός του 2015 προβλέπει ένα (1) ευρώ (!) για την αντιμετώπιση
φυσικών καταστροφών.

Τραγική ειρωνεία: Την Πέμπτη οι οικονομική επιτροπή του δήμου μας έχει θέμα την έγκριση από το
υπουργείο εργασίας του ποσού του βοηθήματος των 596 ευρώ για την κάλυψη των πρώτων αναγκών
για τους πλημμυροπαθείς του 2013 (!!!)

Λίγες μέρες πριν, στο τελευταίο τακτικό Δημοτικό Συμβούλιο Αγίων Αναργύρων – Καματερού
αποφασίστηκε, από την δημοτική αρχή του κ. Σαράντη, ένα εξόφθαλμα καθαρά έργο βιτρίνας, αυτό της
ανάπλασης της οδού Γ. Παπανδρέου στους Αγίους Αναργύρους, ύψους 3 εκατομμυρίων ευρώ περίπου.

Την ίδια ώρα η Περιφέρεια Αττικής αποφασίζει και δίνει “πακέτα” δεκάδων εκατομμυρίων ευρώ για έργα
συμφερόντων Μελισσανίδη – Αλαφούζου – Μπόμπολα – Λάτση κλπ. Μάλιστα, και η νέα διοίκηση Δούρου
μόλις προχθές ενέκρινε σχεδόν αυτούσιο τον προϋπολογισμό του Σγουρού. Να σημειωθεί ότι ότι όλα τα
αντιπλημμυρικά έργα καθώς και ο καθαρισμός των υποδομών για τα όμβρια και η φροντίδα των ρεμάτων
έχουν ανατεθεί από την περιφέρεια σε εργολαβική εταιρεία, χωρίς τη δυνατότητα κανενός ελέγχου.
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Ποιος μπορεί να πείσει τους πληγέντες του Καματερού και των Αγ. Αναργύρων πως έκαναν ό, τι ήταν
δυνατόν για να αποφευχθούν οι καταστροφές;

Ποιος μπορεί να τους πείσει πως το πρόβλημα είναι μόνον ο όγκος της βροχής, τη στιγμή που δεν
καθαρίστηκαν τα φρεάτια και δεν λήφθηκαν τα απαραίτητα μέτρα που υποσχέθηκαν από την περσινή
πλημμύρα μέχρι σήμερα;

Και οι υπεύθυνοι ρίχνουν το μπαλάκι των ευθυνών ο ένας στον άλλο. Ο Δήμαρχος στην Περιφέρεια, η
Περιφέρεια στους Δήμους και στο Υπ. Περιβάλλοντος, το Υπουργείο στους τοπικές αρχές.

Μόνο με ένα πικρό χαμόγελο, αν όχι με οργή, μπορούμε να αντιμετωπίσουμε τον ισχυρισμό του δήμαρχου
που μας έδειξε ως πειστήριο του «αγώνα» του ένα «υπόμνημα» που έστειλε στην Περιφέρεια, με την οποία
ανέφερε τα προβλήματα της περιοχής και ζητούσε λύση. Αλλά και στην τοποθέτησή του, λίγο ως πολύ,
μας είπε ότι μόνο ένας Νώε μπορεί να σώσει το Καματερό από τις πλημμύρες.

Οι κάτοικοι που παραβρέθηκαν στο έκτακτο Δημοτικό Συμβούλιο για το θέμα περίμεναν να δούνε τι και
ποια άμεσα μέτρα θα παρθούν για την βελτίωση της κατάστασης. Αντί απάντησης εισέπραξαν αδιαφορία
και αποποίηση ευθυνών καθώς και τις «κοκορομαχίες» που διεξήχθησαν μεταξύ των Δημοτικών
Συμβούλων της πλειοψηφίας από τη μιας και των ομογάλακτων υποστηριχτών της Περιφέρειας από την
άλλη.

Τελικά, οι παραβρισκόμενοι στη συνεδρίαση του δημοτικού συμβουλίου, πληγέντες και μη, αναρωτήθηκαν:
Δηλαδή κρεμόμαστε από το έλεος της φύσης;

Να πάρουμε την υπόθεση στα χέρια μας.

Η «Ανυπότακτη Πόλη» καταγγέλλει τις ευθύνες όλων
των κυβερνήσεων των προηγούμενων χρόνων, που
προκειμένου να εξυπηρετήσουν τα εργολαβικά
συμφέροντα και το ξεπούλημα της γης, επέτρεψαν το
κλείσιμο των ρεμάτων και με τον τελευταίο νόμο τους
δίδουν με απευθείας ανάθεση την ρύθμιση των ρεμάτων.
Καταγγέλλει την ταξική επιλογή παραμέλησης και
αδιαφορίας τους, απέναντι στην ανάγκη
πραγματοποίησης αντιπλημμυρικών έργων σε εργατικές
περιοχές σαν την δική μας, την ίδια στιγμή που σκορπιούνται χρήματα σε μεγαλοεργολάβους και στις
τράπεζες σύμφωνα με τις εντολές της Ε.Ε. μέσω των προγραμμάτων ΕΣΠΑ.

Καλούμε τους κατοίκους των πληγέντων γειτονιών να πάρουν την υπόθεση στα χέρια τους
δημιουργώντας ΕΠΙΤΡΟΠΕΣ ΑΓΩΝΑ ΚΑΙ ΝΑ ΣΥΝΤΟΝΙΣΟΥΝ ΤΗΝ ΔΡΑΣΗ ΤΟΥΣ.

Αυτός είναι ο ΜΟΝΟΣ ΔΡΟΜΟΣ ΠΟΥ ΜΠΟΡΕΙ ΝΑ ΑΝΑΓΚΑΣΕΙ τους αρμόδιους του Δήμου, της Περιφέρειας
& των Υπουργείων να πάρουν άμεσα μέτρα ανακούφισης των πληγέντων και να δοθεί οριστική λύση στο
θέμα

ΑΠΑΙΤΩΝΤΑΣ

Πλήρεις αποζημιώσεις για σπίτια, μαγαζιά, αυτοκίνητα, οικοσκευές και εγκαταστάσεις θέρμανσης
κλπ που καταστράφηκαν.

Απαλλαγή από ΕΝΦΙΑ και δημοτικά τέλη για όλους τους πληγέντες.

Μέτρα αντιπλημμυρικής προστασίας για να μην έχουμε νέες καταστροφές.
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Να υλοποιηθούν άμεσα τα αιτήματα των επιτροπών αγώνα κατοίκων που έχουν ήδη κατατεθεί στον
δήμο.

Να δοθούν οι αποζημιώσεις και της περσινής πλημμύρας.

Έξω οι εργολάβοι από τα δημόσια έργα –πρόσληψη σταθερού και μόνιμου προσωπικού πού να
καλύπτει τις ανάγκες των δήμων και της περιφέρειας.

Να ακυρωθούν αμέσως τα έργα βιτρίνας και εξυπηρέτησης μεγαλο-εργολαβικών συμφερόντων και
να δοθούν τα χρήματα σε αντιπλημμυρικά έργα και προς ανακούφιση των πληγέντωνΜΕ
ΑΝΥΠΟΤΑΚΤΟΥΣ ΑΓΩΝΕΣ ΝΑ ΑΠΑΙΤΗΣΟΥΜΕ ΑΥΤΟ ΠΟΥ ΔΙΚΑΙΟΥΜΑΣΤΕ: «ΤΗΝ ΠΟΛΗ ΤΩΝ ΑΝΑΓΚΩΝ
ΜΑΣ»
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